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B 1.10 AKHXEIX

1. Noa Bpeite v andctoomn TV ®
Inueiov A ko B and v gubeia ().

21 cvvE e V. OXEOLUGETE TO

evBvypappo tunua AB, va Bpeite 1o

pésov ov M kaBdg kot v andcToon ¢ B

Tov onueiov M and v gvbeia ().

2. X710 dumAovo G0l VO GYEOLAGETE LU0
evBeia (&) mov va dépyetat amd o A Kot vo
gtvot mapdAAnAn ot BI. 1 cuvéyewn va
GLYKPIVETE TIG ATOGTAGELS TV GNUEIDV

B ka1 I" and v gubeia (g).

3. No oyedudoete dVo Tapdiinieg evbeieg mov va améyovy 2Cm.

4. Y10 dumhavd oynpa va Ppeite
onueto A g nuevbeiog Oy kot z v
onueto B g nuievbeiog Oz, étot

(MCTE VO ATEYOLV 2CM amd TV

O¢
>

gubeia X 'X. X

9. To Tplywvo ABI™ €xel Tig Aeupeg Tou AB kat Al kaBeteg. Na ndpeig onueilo E oty mipos-
Ktaon g rAeupdg Al mpog To I, 21N ouvéxela va katagkeudoelg éva véo Tplymvo MEA,
£101 wote ol MAeupég [E kal EA va elval kdBetec. Tt eival peta&l Toue ot subelec AB kat EA;
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6. Alvovrat 3Uo pn avTikelueves npeudelec Ox kat Oy. Na Bpedsi to bqpaio EKEVO g Oy
Tou amnéyal ano myv Ox andotacn 2 cm.

7. Na yapokmnpicete g cwot (L) 1 Adbog (A) kéBe pio amd Tig TopakdTm
TPOTAGELS:

o) Andotaon evog onueiov A and pio evbeia (€) eival To URKOC TOL TUALOTOC TOL
evavel 10 A e éva onueio g (g).

B) Eotw (¢) pia evubeio. Ymapyetl povaokn gvbeio mapdAAnAn oty (&) mov anéyel and
avtv 3cm.

v) Av 10 A givar onpeio pog gvubeiag, tote ) amdcToon ToL A amd TV gubeia givar
ton pe 0.
d) Av 6v0 gvBeieg etvarl mapdAinieg kot 6vo onueia A kot B avikovv oty pio oo

VTEG, TOTE 01 AMOGTAGELS TV onueinv amd T dgvtepn gvbeia eivat ioec.

€) Av ta onueia A ko B améyovv 2cm anod o gvbeia (€), T0te 1 ubeio Tov diEpyeTon
amd to onueia A kot B etvon vmoypewtikd mopdAinin oty (€).



